
В Кемеровской области – Кузбассе житель областного центра признан виновным в ряде преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста), 1 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста), преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в период с января 2020-го по март 2021 года осужденный общался через интернет с 14- и 11-летней девочками на интимные темы, отправлял им фотографии эротического содержания. Переписку со взрослым мужчиной одна из девочек показала инспектору ПДН, после этого материалы были переданы в следственные органы. Со следствием мужчина не сотрудничал, от дачи показаний отказался. Однако следствием были собраны неопровержимые доказательства причастности задержанного к совершению преступлений.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1730671>